

全尺寸旗舰SUV豪华再进化

东风日产2017款途乐售价83.8万元



记者从东风日产瑞安东晨专营店获悉,东风日产2017款途乐全新进口新车在杭州隆重上市,官方指导价格为83.8万元。越野王者,豪华再进化,2017款途乐在继承强大越野性能和豪华尊享品质等优势基因的基础上,注入日产尖端Pro-Drive全领域越野科技系统和霸气时尚造型等元素,显著提升产品豪华档次,尽显途乐越野王者风范。

凭借全方面的豪华提升,2017款途乐集全领域顶级越野性能、全尺寸尊贵霸气外观、殿堂级豪华私享空间、Pro-Drive越野科技和智能防碰撞安全系统五大核心优势于一身,带来豪华驾乘享受与强悍越野性能,为驾乘者带来越野越尽兴的极致体验。

动力强劲

作为一款全领域顶级越野性能SUV,2017款途乐搭载了动力澎湃的8缸发动机,超大马力和超大扭矩的输出,使其得以轻松征服各种复杂严峻的路况。专门为大排量SUV开发调校的7速手自一体变速器的使用,让换挡响应迅捷,动力输出更为细腻平顺,在提升燃油经济性的同时,也让驾驶者享受纯粹驾驭的乐趣。同时,2017款途乐还积极响应国内环保号召,针对中国国内市场实现排量优化升级,满足国五排放标准。

外观彪悍

5164mm 1999mm 1955mm超大全尺寸车身,霸气十足,彪悍无比。同时,在外形方面,新款在保留硬派越野车风格的同时,注入更多时尚个性元素,实现对前脸、车灯、轮毂、车色等方面的新设计,营造更加霸气、硬朗的高端时尚视觉感。其中,此次最显著的提升集中在前脸,新款没有沿用黑色蜂窝中网形状,而是采用了更具现代感和硬朗的镀铬横条。大面积镀铬材料运用,高档尽收眼底。而全新设计的LED日间行车灯及前大灯,造型更加凌厉,使得双目炯炯有神,引人注目。前保险杠处的新设计,让整体更显圆润尊贵。此外,NISSAN造型前卫霸气尾灯、6辐雕刻式合金轮毂,细节之处彰显极尽尊崇。在车身颜色方面,2017款还新增加了具有豪华时尚气质的秋枫栗色,满足消费者对多元颜色的需求。

空间宽绰

2017款途乐同样精益求精,实现尊贵体验的升级。3074mm超长轴距为驾乘者带来了恢弘宽绰的头等舱空间。内饰方面,全舱式超柔软双线缝合致密真皮内饰,让豪华感凸显;灵活多变的超大存储空间,满足了消费者装载超大件行李的需求。此外,三屏智控影音娱乐系统,13扬声器BOSE高保真音响系统、三区域独立自动空调、6.0L双向开启车载冰箱、全空间环绕奢华氛围灯组的使用,为驾乘者带来极尽尊崇的驾乘享受。同时,内饰同样提供更具个性的颜色选择,与新增加的秋枫栗色一起,为高端用户提供了丰富的内外车色组合选择。

除此之外,为保障越野出行安全,2017款途乐更是搭载智能安全系统,将行车保障追求到极致。2017款途乐配备了日产最高级别的安全系统

全维护航的智能防碰撞安全系统。其中FCW、IBA主动安全系统,能够实时检测危险,并在必要时自动进行智能制动,最大化减轻碰撞损害。BSW、BSI盲区警示修正系统,能够实时进行盲区监测与预警,避免碰撞事故发生,智能护航。BCI后部碰撞预警系统,有效协助倒车行驶,让倒车轻松无忧。AVM全景式监控影像3.0系统,全方位掌握车辆周边状况,让倒车行驶和泊车入库轻松搞定。

因初心得始终

创新BMW 2系旅行车 带来的摩登生活体验

你是否一如我这般地翘首以待,在山居的暖阳中,采撷花草,采撷自然与心灵的对话,每插一枝花,都在感受一场流动的盛宴。

这是中国新一代豪华车主流消费群体开始走进婚姻殿堂的90后、已然聆听过宝贝们的第一声啼哭的85后们的心声。同时,也是创新BMW 2系旅行车所提倡的生活态度。

有态度、不将就的中国年轻群体婚前生活摩登时尚,婚后带娃依然不失活力优雅。如何巧妙平衡工作、带娃、会友与二人世界的高强度需求,同时还能饱尝三口之家的甜蜜与温馨?针对这些既注重品牌和品质,又兼顾实用便利的年轻时尚家庭,宝马集团推出首款高档紧凑型旅行车 创新BMW 2系旅行车来满足他们挑剔的高端品位。

今天,让我们一起走进瑞安宝隆创新BMW 2系旅行车车主李洁的世界,跟她一起体验创新BMW 2系旅行车带来的摩登生活体验!

车主:李洁

车型:创新BMW 2系旅行车

兴趣爱好:爱花艺,爱家,爱生活

冬日暖阳,慵懒的下午我们见到了瑞安宝隆创新BMW 2系旅行车车主李洁,一个标准的80后,安静,温和,过着自己的慢节奏。

今天的我们,不谈工作,只酷玩,不正经,只撒欢,不沉闷,这正如我们的创新BMW 2系旅行车,也如李洁的性格。

爱花的人,运气也不会太差。当生活搭配上花艺,冬日的风都会更温柔一些,因为里面有种甜甜的味道。

长长的冬日总会改变一些我们的生活习惯,三五好友一起聚在傍晚时分,花艺、品茗 和随时都能开怀大笑的心情。

在这个优雅娴静的女子眼中,生活中的点滴浪漫总是带给她平凡却不简单的浪漫,也许是老公送的花,也许是与家人共赴的旅行,而选择创新BMW 2系旅行车,其实就是选择它酷趣时尚的浪漫感。

虽然也已经有几年的驾龄了,但偶尔倒车的时候还是会有点小忧心,而创新BMW 2系却能给予我最温柔耐心的引导,让我安心到达目的地。

